

I. Jerković*

Kemijsko-tehnološki fakultet
Sveučilište u Splitu
Ruđera Boškovića 35, 21 000 Split

11. međunarodni znanstveno-stručni skup

HRANOM DO ZDRAVLJA

18. i 19. listopada 2018. • Split • Hrvatska



Organizatori:



Povodom obilježavanja Svjetskog dana hrane, u Splitu je 18. i 19. listopada 2018. godine održan 11. međunarodni znanstveno-stručni skup *HRANOM DO ZDRAVLJA*. Skup je organizirao Kemijsko-tehnološki fakultet Sveučilišta u Splitu u suradnji s Prehrambeno-tehnološkim fakultetom Sveučilišta u Osijeku, Tehnološkim fakultetom Univerziteta u Tuzli (BiH), Farmaceutskim fakultetom Univerziteta u Tuzli (BiH), Udrženjem za nutricionizam i dijetetiku (BiH), Veterinarskim zavodom Vinokovci, European Hygienic Engineering & Design Group – EHEDG (Njemačka), Medicinskim fakultetom Sveučilišta u Splitu, Fakultetom agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta u Osijeku, Agronomskim i prehrambeno-tehnološkim fakultetom Sveučilišta u Mostaru (BiH), Komorom magistara farmacije Tuzlanskog kantona (BiH), Udrugom narodnog zdravlja Andrija Štampar, Hrvatskom agencijom za hranu i Odjelom za biologiju Sveučilišta u Osijeku.

Organizaciju Skupa poduprli su pokrovitelji: Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske, Ministarstvo poljoprivrede Republike Hrvatske, Ministarstvo zdravstva Republike Hrvatske, Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta Republike Hrvatske, Sveučilište u Splitu, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Akademija tehničkih znanosti Hrvatske, Hrvatski zbor nutricionista, Splitsko-dalmatinska županija, Osječko-baranjska županija i Grad Split. Nadalje, Skup su podržali i brojni sponzori, kako slijedi: dva zlatna sponzora (Shimadzu d. o. o. i AlphaChrom d. o. o.), dva srebrna sponzora (Kefo d. o. o. i Labena d. o. o.), sedam brončanih sponzora (Ledo d. d., V.I.A. – lab d. o. o., Kemolab d. o. o., Primalab d. o. o., CROTEH d. o. o., Hrvatska gospodarska komora i Ljekarne srce) i 22 ostala sponzora i donatora, uz 13 izlagača.

Cilj Skupa bio je tijekom dva dana okupiti eminentne stručnjake iz akademske zajednice, stručnjake iz industrije, farmaceute, liječnike i sve druge kojima su u fokusu interesa hrana i utjecaj hrane na zdravlje, u bilo kojem aspektu.

Ukupno 441 autor iz jedanaest zemalja (Austrija, Bosna i Hercegovina, Francuska, Grčka, Hrvatska, Italija, Makedonija, Poljska,



Slika 1 – Svečano otvorenje Skupa (lijevo) i prof. dr. sc. Igor Jerković, predsjednik Organizacijskog odbora Skupa (desno)

Slovenija, Srbija i Turska) je kroz pet plenarnih, pet pozvanih, 24 usmena, tri sponzorska i 95 posterskih priopćenja, organiziranih u sekcije: Nutricionizam, Dijetetika i dijetoterapija, Funkcionalna hrana i dodaci prehrani, Zdravstvena sigurnost hrane, Analiza hrane i Proizvodnja zdravstveno sigurne i nutritivno vrijedne hrane, obuhvatilo čitav ciklus hrane od tla, preko biljnih i animalnih sirovina do proizvodnje konvencionalne i funkcionalne hrane te dodataka prehrani, uz razmatranje smanjenja količine otpada iskorištenjem nusproizvoda prehrambene industrije. U okviru Skupa održan je i znanstveni seminar "Maslinovo ulje kao funkcionalna hrana".

Plenarna predavanja na Skupu održali su ugledni predavači iz Hrvatske i inozemstva: Ibrahim Elmadfa (*University of Vienna, Department of of Nutritional Sciences, Beč, Austrija*), Patrick Rollin (*Université d'Orléans, Institut de Chimie Organique et Analytique – UMR-CNRS, Orléans, Francuska*), Jasmina Ranilović (*Podravka d. d., Koprivnica, Hrvatska*), Jelena Đugum (*Ministarstvo poljoprivrede Republike Hrvatske, Zagreb, Hrvatska*) i Nizama Salihefendić (*Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli, Tuzla, Bosna i Hercegovina*).

Sve informacije o Skupu dostupne su na mrežnoj stranici Skupa http://www.ptfos.unios.hr/Hranom_Do_Zdravlja/. Organizacijski odbor zahvaljuje svim sudionicima, pokroviteljima i sponzorima na potpori u organizaciji Skupa, sa željom za ponovnom suradnjom na 12. međunarodnom znanstveno-stručni skup *HRANOM DO ZDRAVLJA*.

* Prof. dr. sc. Igor Jerković, predsjednik Organizacijskog odbora
e-pošta: igor@ktf-split.hr